

## Comunicat de presă

28.05.2024

### **APASERV SATU MARE S.A. prezintă stadiul lucrărilor aferente UAT Turulung, UAT Halmeu și UAT Porumbești**

Astăzi, 28 mai 2024, are loc seminarul de informare privind stadiul lucrărilor aferente UAT Turulung, UAT Halmeu și UAT Porumbești, în cadrul „Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare/Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020”. Evenimentul are loc la Uzina de Apă Turulung Halmeu (DE 58 – între localitatea Turulung și localitatea Halmeu), județul Satu Mare, începând cu ora 13:00. La eveniment, au fost invitați să participe reprezentanți ai autorităților publice locale și regionale, antreprenori, mass-media, diverși beneficiari ai proiectului.

În cadrul contractului POIM-SM-CL-03 „Extinderea sistemului de alimentare cu apă din zona Halmeu, Turț și a sistemului de canalizare din clusterul Turulung și aglomerarea Turț”, Antreprenorul format din Asocieria CORNELL'S FLOOR SRL - TEST PRIMA SRL - GAFCO CONSTRUCT SRL - ELPROEX SA - TINO UNITRANS SRL - CML.RO SRL realizează extinderea rețelei de distribuție apă și canalizare în localitatea Turț, înființare rețele noi de apă în localitățile Porumbești și Cidreag, înființare rețele noi de canalizare în localitățile Halmeu, Mesteacăn, Porumbești, Cidreag și Turulung. În cadrul contractului POIM SM CL-11 „Construcția, extinderea și reabilitarea facilităților de captare, tratare, înmagazinare și pompare apă în localitățile Halmeu, Turț, Tarna Mare, Târșolt, Huta Certeze și Negrești-Oaș”, antreprenorul STRABAG SRL realizează construirea, punerea în funcțiune, amenajarea peisajului, precum și instalațiile și echipamentele aferente facilităților de captare, tratare, înmagazinare și pompare a apei construite/extinse/reabilitate în localitățile Halmeu, Huta Certeze, Negrești Oaș, Tarna Mare, Târșolt și Turț. În cadrul contractului POIM SM CL-13 „Extinderea stațiilor de epurare din localitățile Medieșu Aurit și Turulung”, antreprenorul STRABAG SRL realizează construirea, punerea în funcțiune, amenajarea peisajului, instalațiile și echipamentele aferente epurării apei uzate și tratării nămolului din cadrul stațiilor de epurare construite în localitățile Medieșu Aurit și Turulung.

Reamintim că finanțarea proiectului a fost asigurată din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, conform Contractului de finanțare nr.278/19.11.2019 și actelor adiționale la acesta. Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 693.122.738,00 lei, fără TVA, din care finanțarea nerambursabilă asigurată din Fondul de Coeziune și Bugetul de Stat este de 638.504.666,25 lei, echivalentă cu 92,12% din valoarea totală eligibilă aprobată. Valoarea cofinanțării Beneficiarului, însumând finanțarea din partea unităților administrativ-teritoriale beneficiare și contribuția proprie a operatorului APASERV SATU MARE S.A., este de 54.618.071,75 lei. Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății, în localități care au peste 50 de locuitori și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de 2.000 locuitori echivalenți, în vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020